

平成 30 年 6 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社エー・ピーカンパニー
 代 表 者 名 代表取締役社長 米 山 久
 (コード番号：3175 東証一部)
 問 合 せ 先 取締役管理本部長 中 井 努
 (TEL. 03-6435-8440)

(訂正) 「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

「決算短信」3. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)につき下記を訂正いたします。

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
 当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	生産流通事業	販売事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	1, 108, 325	24, 615, 377	25, 723, 703	—	25, 723, 703
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2, 368, 624	9, 038	2, 377, 663	△2, 377, 663	—
計	3, 476, 950	24, 624, 416	28, 101, 366	△2, 377, 663	25, 723, 703
セグメント利益	65, 641	270, 812	336, 454	△6, 379	330, 075
セグメント資産	1, 763, 022	11, 241, 099	13, 004, 121	36, 320	13, 040, 441
その他の項目					
減価償却費	50, 442	887, 288	937, 730	—	937, 730

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	生産流通事業	販売事業	合計		
のれんの償却額	—	42,086	42,086	19,977	62,064
特別損失					
（減損損失）	15,796	596,344	612,141	—	612,141
持分法適用会社への 投資額	139,326	—	139,326	—	139,326
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>785,031</u>	<u>5,824</u>	790,856	—	790,856
のれんの未償却残高	—	55,285	55,285	34,513	89,799

【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	生産流通事業	販売事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,108,325	24,615,377	25,723,703	—	25,723,703
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,368,624	9,038	2,377,663	△2,377,663	—
計	3,476,950	24,624,416	28,101,366	△2,377,663	25,723,703
セグメント利益	65,641	270,812	336,454	△6,379	330,075
セグメント資産	1,763,022	11,241,099	13,004,121	36,320	13,040,441
その他の項目					
減価償却費	50,442	887,288	937,730	—	937,730
のれんの償却額	—	42,086	42,086	19,977	62,064
持分法投資利益	<u>17,948</u>	—	<u>17,948</u>	—	<u>17,948</u>
特別損失					
（減損損失）	15,796	596,344	612,141	—	612,141
持分法適用会社への 投資額	139,326	—	139,326	—	139,326
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>5,824</u>	<u>785,031</u>	790,856	—	790,856
のれんの未償却残高	—	55,285	55,285	34,513	89,799

以上